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QUYẾT ĐỊNH 

Về việc khen thưởng 


GIÁM ĐỐC ĐẠI HỌC QUỐC GIA HÀ NỘI

Căn cứ Luật Thi đua, Khen thưởng ngày 26 tháng 11 năm 2003 và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, Khen thưởng ngày 14 tháng 6 năm 2005;

Căn cứ Quy định về Tổ chức và Hoạt động của Đại học Quốc gia Hà Nội được ban hành theo Quyết định số 600/TCCB, ngày 01 tháng 10 năm 2001 của Giám đốc Đại học Quốc gia Hà Nội;

Căn cứ Quy định về Tiêu chuẩn và Quy trình xét duyệt Thi đua - Khen thưởng của Đại học Quốc gia Hà Nội được ban hành theo Quyết định số 55/CT-HSSV ngày 23 tháng 5 năm 2005 của Giám đốc Đại học Quốc gia Hà Nội;

Căn cứ Kết luận của Thường trực Hội đồng Thi đua Khen thưởng Đại học Quốc gia Hà Nội tại phiên họp ngày 8 tháng 8 năm 2011;

Xét đề nghị của Trưởng Ban Chính trị và Công tác Học sinh Sinh viên,
QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Tặng Bằng khen của Giám đốc Đại học Quốc gia Hà Nội cho các cá nhân thuộc Trường Đại học Công nghệ đã có thành tích xuất sắc trong công tác huấn luyện đội tuyển thi Olympic Tin học Quốc tế năm học 2010-2011, có tên sau đây:

1. PGS.TS. Nguyễn Việt Hà, Phó Hiệu trưởng;

2. TS. Phạm Bảo Sơn, Phó Chủ nhiệm Khoa Công nghệ Thông tin.
Điều 2. Chánh Văn phòng, Trưởng Ban Chính trị và Công tác HSSV, Hiệu trưởng Trường Đại học Công nghệ và các cá nhân có tên tại Điều 1 chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.
	
	                                                             GIÁM ĐỐC 

	Nơi nhận:

- Như Điều 2;

- Lưu: VT, Ban CTHSSV, T04.
	(đã ký)
                                        GS.TS. Mai Trọng Nhuận


